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وفق معادلة التفاعل التالية: 
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0tنمزج عند اللحظة     في بيشر حجما
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40V ml البوتاسيوممن محلول مائي ليوم
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0.20 /C mol L مع حجم
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40V ml 2محلول لبيروكسيد كبريتات البوتاسيوم من
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 تركيزه المولي

2
0.05 /C mol Lبطريقة تجريبية مناسبة أمكن متابعة تطور كمية مادة ثنائي اليود المتشكل .
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أحسب كميات المادة الابتدائية لـشوارد اليود -1
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. 
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 أنجز جدول تقدم التفاعل. -أ 

maxحدد المتفاعل المحد. استنتج التقدم الأعظمي  -ب
x. 

)مكنت الدراسة التجريبية من الحصول على المنحنى   -3 )x f tالتفاعل تقدم لتطور.  

استنادا إلى البيان بين أن التحول لم يبلغ نهايته عند اللحظة  -أ
30mint . 

30mintأعط التركيب المولي للمزيج التفاعلي عند اللحظة -ب . 
0tأحسب سرعة التفاعل عند اللحظة -جـ . 
التجربة لكن هذه المرة بمحلول مائي ليود البوتاسيوم تركيزه  دنعي -4

المولي 
1

'
0.40 /C mol L وضح مع التعليل هل المقادير التالية.

0tتتغير : سرعة التفاعل عند اللحظة   .–  التقدم الأعظميmax
x. 

 
 التمرين الثاني:

59نواة الحديد 

26
Fe  59مستقرة تتفكك معطية الكوبالت غير

27
Co1/2بزمن نصف عمر

t. 
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 نصف عمر -نواة غير مستقرة    ،  -ما المقصود بـ : -أ

59أكتب معادلة تفكك الحديد-ب

26
Fe  إصدارهموضحا الإشعاع الناتج مفسرا سبب. 

)لقياس النشاط الإشعاعي -2 )A t59لعينة مشعة من الحديد
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Fe  0الابتدائيةكتلتها

1m mg 0الابتدائينشاطها و
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)النشاط الإشعاعي  )A tه العينة كل عشرة أيام فنلاحظ أنلهذ:( )
1.17

( 10)

A t

A t



                (tبوحدةjour.) 

 ينة مشعة عرف النشاط الإشعاعي لع-أ
)أكتب عبارة النشاط الإشعاعي-ب )A t لعينة مشعة بدلالة ثابت النشاط الإشعاعي0النشاط الإشعاعي الابتدائي و

A

 .tالزمنو
1/2واستنتج بزمن نصف عمرحدد قيمة ثابت النشاط الإشعاعي -جـ

t. 
0أحسب النشاط الإشعاعي الابتدائي-د

A. 
59أحسب كتلة الحديد -3

26
Fe10المتفككة بعد jours. 

 استنتج دون حساب النواة الأكثر استقرار.النقص الكتلي لكل من النواتين و أحسب-4
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( ) 58.9348755 ; ( ) 58.933195 ; (
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